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下列哪些是表示层的例子? MPEG. SQL. JPEG. ASCII. TFTP

ASCII OSI模型 下列哪一个是传输层的协议? LLC. IP. SQL.

UDP. ARP UDP OSI模型 如何跟踪RIP路由更新的过程？ show

ip route. debug ip rip. show ip rip. clear ip route * show ip route OSI

模型 下列哪些是RIP路由协议的特点? 距离向量. 每60秒一次路

由更新. 管理代价120. 支持负载均衡 每60秒一次路由更新 OSI

模型 下列哪些属于IP应用? SMTP. MSTP. RARP. DNS. DHCP

SMTP OSI模型 PING 命令使用了哪种ICMP？ Redirect. Source

quench. Echo reply. Destination unreachable Echo reply OSI模型 

在以太网中，帧的长度有一个下限，这主要是出于哪方面的

考虑？ 载波侦听. 多点访问. 冲突检测. 提高网络带宽利用率 

冲突检测 OSI模型 TCP协议通过什么来区分不同的连接？ IP

地址. 端口号. IP地址＋端口号. MAC地址＋IP地址＋端口号 IP

地址＋端口号 OSI模型 下列哪个应用既使用TCP又使用UDP?

telnet. DNS. http. WINS http OSI模型 下列哪个应用是基

于ICMP实现的? ping. tracert. nslookup. traceroute ping OSI模型 

下面哪些是TCP的属性 TCP是工作在传输层. TCP是一个无连

接. TCP是一个可靠. TCP是一个有确认. TCP是一个面向连接.

FTP是用TCP协议 TCP是工作在传输层. . TCP是一个可靠. TCP

是一个有确认. TCP是一个面向连接. FTP是用TCP协议 OSI模

型 以下对MAC地址描述正确的是? 由32位2进制数组成. 由48

位2进制数组成. 前6位16进制由IEEE分配. 后6位16进制由IEEE



分配 由48位2进制数组成 OSI模型 在TCP/IP网络中，传输层

用-什么进行寻址? MAC地址. IP地址. 端口号. 主机名 主机名 
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